

### 3. Otras disposiciones

#### CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

*CORRECCIÓN de errores de la Orden de la Consejería de Hacienda y Administración Pública de 19 de mayo de 2016, por la que se modifica la relación de puestos de trabajo de la Administración General de la Junta de Andalucía correspondiente a varias Consejerías (BOJA núm. 98, de 25.5.2016).*

Advertido errores en la Orden de 19 de mayo de 2016, por la que se modifica la relación de puestos de trabajo de la Administración General de la Junta de Andalucía correspondiente a varias Consejerías, publicada en el BOJA núm. 98, de 25 de mayo de 2016, se procede a su subsanación mediante las siguientes correcciones:

En la página 108:

Puesto de Trabajo Código 13235610.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. ECON.CONOC. Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.  
ORD.ECONÓMICA

En la página 109:

Puesto de Trabajo Código 13235710.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. ECON.CONOC. Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.  
ORD.ECONÓMICA

En la página 110:

Puesto de Trabajo Código 13235810.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. ECON.CONOC. Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.  
ORD.ECONÓMICA

En la página 111:

Puesto de Trabajo Código 13235910.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. ECON.CONOC. Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.  
ORD.ECONÓMICA

Puesto de Trabajo Código 13156610. Denominación: TITULADO SUPERIOR  
Incluir en el Cuerpo: P-A111

En la página 112:

Puesto de Trabajo Código 13236010.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. ECON.CONOC. Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.

## ORD.ECONÓMICA

En la página 113:

Puesto de Trabajo Código 13236110.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. ECON.CONOC. Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.  
ORD.ECONÓMICA

En la página 114:

Puesto de Trabajo Código 13236210.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. ECON.CONOC. Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.  
ORD.ECONÓMICA

En la página 115:

Puesto de Trabajo Código 13236310.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. ECON.CONOC. Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.  
ORD.ECONÓMICA

Puesto de Trabajo Código 13157310. Denominación: TITULADO SUPERIOR

Incluir en el Cuerpo: P-A111

Incluir en el Área Funcional: ADM. PÚBLICA

En la página 193:

Puesto de Trabajo Código 13233410.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. SALUD Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.  
SALUD Y ORD.SANIT.

En la página 194:

Puesto de Trabajo Código 13234910.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. SALUD Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.  
SALUD Y ORD.SANIT.

En la página 195:

Puesto de Trabajo Código 13235010.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. SALUD Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.  
SALUD Y ORD.SANIT.

En la página 197:

Puesto de Trabajo Código 13235110.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. SALUD Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.  
SALUD Y ORD.SANIT.

En la página 198:

Puesto de Trabajo Código 13235210.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. SALUD Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.  
SALUD Y ORD.SANIT.

En la página 199:

Puesto de Trabajo Código 13235310.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. SALUD Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.  
SALUD Y ORD.SANIT.

En la página 200:

Puesto de Trabajo Código 13235410.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. SALUD Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.  
SALUD Y ORD.SANIT.

En la página 202:

Puesto de Trabajo Código 13235510.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. SALUD Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional : ADM. PÚBLICA

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.  
SALUD Y ORD.SANIT.

En la página 256:

Puesto de Trabajo Código 13160210.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. TURISMO DEP. Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
TURISMO  
PRES. Y GEST. ECON.

En la página 259:

Puesto de Trabajo Código 13160310.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. TURISMO DEP Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
TURISMO  
PRES. Y GEST. ECON.

En la página 262

Puesto de Trabajo Código 13160410.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. TURISMO DEP Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
TURISMO  
PRES. Y GEST. ECON.

En la página 266:

Puesto de Trabajo Código 13160510.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. TURISMO DEP Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
TURISMO  
PRES. Y GEST. ECON.

En la página 269:

Puesto de Trabajo Código 13160610.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. TURISMO DEP Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
TURISMO  
PRES. Y GEST. ECON.

En la página 272:

Puesto de Trabajo Código 13160710.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. TURISMO DEP Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
TURISMO  
PRES. Y GEST. ECON.

En la página 274:

Puesto de Trabajo Código 13160810.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. TURISMO DEP Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
TURISMO  
PRES. Y GEST. ECON.

En la página 278:

Puesto de Trabajo Código 13160910.

Donde dice: Denominación SV. GESTIÓN RECURSOS COMUNES

Debe decir: Denominación S.G.P. TURISMO DEP Y REC.COM.

Donde dice: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
PRES. Y GEST. ECON.

Debe decir: Área Funcional/Área Relacional: ADM. PÚBLICA  
TURISMO  
PRES. Y GEST. ECON.

En la página 313:

Puesto de Trabajo Código 6869410. Denominación: SV. INFORMÁTICA

Donde dice: Complemento de Destino C.D. 29

Debe decir: Complemento de Destino C.D. 28

Donde dice: Complemento Específico: X X X X - 21.067,92

Debe decir: Complemento Específico: X X X X - 20.172,60